## 童年趣事

小记者:朱梓硕 周口市七一路第一小学三(4)班

童年的趣事有很多,多得就像天上的星星,数也数不清楚。我就摘下其中一颗最耀眼的"星星"和大家分享吧!那就是夏天最有趣的事——捉知了。

我最喜欢捉知了了,去年暑假,每天吃完晚饭,爸爸都会带着我去小树林里捉知了。捉知了的工具是之前我们在公园里买来捉蝴蝶的抄网:一根长竹竿头上绑着一个铁丝圈,铁丝圈内绑上纱网。这"家伙"虽然不起眼,但对我们来讲,可是一件"终极武器",捉知了时少不了它。

在小树林里,顺着知了的尖叫声,我和爸爸很快将目光锁定在一棵大树上。我们随即展开地毯式搜索,发现一只肥大的知了盘踞在树平上,正贪婪地吸食甜美的树汁,一点也没有发现危险已经降临到了它的头上。我看了看爸爸,爸爸冲我点了点头,然后我俩小心翼翼地向目标靠近,生怕发出一点声音把它吓跑了。终于接近了!我悄无声息地将竹竿往上挪,当我把铁丝圈对准那只知了的时候,"噗"的一声,知了被捉住了!我和爸爸同时欢呼了起来!捉知了真有趣啊!



小记者:常梦琪 周口市纺织路小学五(5)班



小记者:王晗 周口市纺织路小学四(5)班

本版组稿 常晶晶



小记者:张怡菲 周口市纺织路小学四(5)班

## 星球的电话

小记者:张谷羽晨 周口天立学校三(3)班

3023 年 6 月 5 日,第 1050 个世界环境日这一天,我正开着巡逻舰在月球附近巡航,突然星球视频电话铃声响起。我按下接通键,火星在屏幕上向我汇报:在火星与金星之间距火星一亿公里处有旅游团航游舰扔下大量太空垃圾,从中国出发的前往金星的高速航空列车 2 分钟后会从此经过,一旦撞击后果不堪设想,请求宇宙护卫队支援。挂上电话,我立即派遣星球中国 1 号清理车和宇宙交通小分队前往支援。我到达时,所有垃圾已被装上清理车,交通小分队正在疏导交通。

星球电话再次响起,地球在屏幕上激动地汇报:经过宇宙护卫队的努力,日本从1000年前开始排放的核污染物质,已经通过过滤、萃取、中和等方式被全部清理完毕。地球被核病毒感染了1000年,上次通电话时它还发着烧,如今终于完全康复了。我郑重向宇宙发出"取消地球核污染疫情管控通知"。

望向家的方向,纯洁的蓝色星球在干净的浩瀚宇宙中熠熠生辉。这是我们的家,是我们的世界!我启动发动机,坚定地踏上保护地球、保护宇宙的巡航新征程。 (辅导老师:刘迎迎)

## 难忘的端午节

小记者:周杨杨 周口市第三实验学校三(4)班

端午节是我国的传统节日,也是我最喜欢的节日。

端午节一大早,家里就弥漫出糯米和粽叶的清香。爸爸妈妈早早开始忙碌,准备着包粽子的食材。我也迫不及待地加入其中,给爸爸妈妈打下手。开始包了,妈妈熟练地先将粽叶折成漏斗状,再往里面填入糯米和蜜枣,层层包裹好,最后用绳子系紧,一个

粽子就包好了。我也学着妈妈的模样包了起来,虽然包得不好看,但内心充满了成就感。

中午,我们一家人围坐在餐桌前,品尝着美味的粽子,其乐融融,欢声笑语不绝于耳。

这个端午节,我不仅学会了包粽子,还感受到了中华传统文化的魅力。真是一个难忘的端午节啊!

## 未来空间学校

小记者:牛润德 周口天立学校四(2)班

你知道未来空间的学校是什么样的吗? 今天我 就带你看看。

一觉醒来,我坐上飞行公交车去上学。因为我们学校太大了,是十维空间,到达学校后,我还要乘校园的光速巴士才能到达教学楼。在校园光速巴士上,刚坐到座位上,我的座位餐台上就自动弹出来一份早餐。我吃完早餐,巴士也到站了。我走进教室,教室

里没有桌子和椅子,只有一块黑板和一个讲台,我把书包放在地上,书包自动变成了桌子和椅子,还把我昨天写的作业自动放到了桌子上。

第一节课是我最喜欢的体育课,体育老师拿着一张卡走了进来,他把那张卡放到讲台桌上,教室立马就变成了操场,我们在操场上玩得不亦乐乎!

这就是未来空间学校,你喜欢吗?